

105 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	體育系
姓 名	何蕙昀
	<p>「許多時候，我們不清楚未來怎麼走，也不知道怎麼開始，因而充滿徬徨。」大學時，曾有幾次對自己的未來感到迷惘，彷彿活在洞底世界，看不見陽光，也看不到希望，更不知道自己是誰、在做什麼？但心中有一個種子正在慢慢的發芽，它越是成長茁壯，越讓我的目標更加強烈—我要當老師，這個心願點點滴滴的敲打著心中的圍牆，當圍牆倒塌時，讓我重見陽光，再次呼吸到希望的味道，陽光是如此的燦爛耀眼，就如那夢想般如此的閃耀！</p> <p>「但若每一天的生活中，用心經營每個時刻，長久累積起來，差異往往就在當中。」確定了自己的目標，我努力讀書為了更靠近夢想，我參與研習為了增強自己的經驗。我期許自己能夠運用大學所學加上前輩們的經驗，將自己蛻變成獨一無二的教師，當然這也需要時間的磨練。我想要讓更多小朋友喜歡體育課、了解運動知識，甚至是學會建立信心、肯定自己，最終目標是希望每一位孩子都能找到伴隨自己一生的終身運動。因著這樣的信念，我願意付出多一點的時間精進自己，讓自己可以「大膽做夢，勇敢做夢。」</p>
得獎感言	<p>得到這筆獎學金，首先，謝謝我的家人們，謝謝他們平時給予我的支持與鼓勵，在我遇到難題時，總是第一時間伸出援手，傾聽我、接納我、給我意見，讓我即使跌倒了也會勇敢的再站起來；接著，謝謝學校師長們的諄諄教誨，每一位老師彷彿就是一本教科書，除了讓我增廣見聞，也讓我領悟到許許多人生大道理；再來，謝謝校友總會提供的獎學金，如此慷慨大方回饋給母校以鼓勵學生，能夠得到這份殊榮，是我的榮幸；最後，謝謝人生這一路上遇見的每一個人，有的人教導我，有的人幫助我，也有的人照顧我，沒有他們的無私，不會有今天的我。</p> <p>聖經說：「流淚灑種的，並歡呼收割！」所以我會繼續努力朝著自己的目標前進，我相信在不久遠的未來，能夠眉開眼笑的慶祝豐收；我也會在現階段的能力範圍之內，盡可能的去幫助需要幫忙的人，唯有互相扶持才能讓社會更加充滿愛，唯有愛才能讓這個世界更加美好！</p>